

JUSTIN SPODEN (12 godina), naš NAJMLAĐI PRIVATNI UZGAJIVAČ RIBA DISKUSA

Diskuszucht Stendker
GmbH & Co. KG



www.Diskuszucht-Stendker.de

Justin je napisao:

„Moje ime je Justin Spoden i imam 12 godina.

Akvaristikom sam se počeo baviti prije 2 godine preko Triops rakova (Triops cancriformis).

Kada sam dobio mali akvarij za Triopse, otac mi je rekao da se u njima zapravo mogu držati i ribe i time je sve započelo.

Akvarij je postao veći i u njega su se uselile prve ribe.

Najprije sam držao amfibijske ribe s vlaknastim perajama (Trichogasterinae) i ribe Sijamski borac (Betta splendens).

Ubrzo je postalo jasno da je akvarij opet bio premalen i tada sam dobio bazen od 250 litara.

Nakon opremanja bazena po prvi put se je pojavila tema riba Diskusa. Otac je prije i sam imao Diskuse iz divljeg ulova.

Rekao sam sebi tada da idem korak dalje, pa sam kupio ribu Skalar (Pterophyllum), no nakon kraćeg vremena su mi se ribe Diskus sve više dopadale.

Otac mi je tada predložio da kupim Stendker Diskuse.

Nakon kratkog vremena pitao sam oca da li sada mogu pokušati sa Diskusima. Rekao mi je: da, ali to ne ide bez moje pomoći.

Kupili smo 4 Diskusa. 1 par s crvenim prugama i 1 par dijamant plavih. Kasnije sam kupio još jednog tirkizno crvenog i jednog Stendker Tefe Diskusa.

U međuvremenu sam se sve više upoznao s njegovanjem Diskusa i počeo sam preuzimati sve više zadaća u svezi njihovog držanja.

Roditelji su mi kupili knjige koje sam i pročitao zbog sve boljeg upoznavanja. Bazen od 250 litara bio je unatoč tome premalen.



JUSTIN SPODEN (12 godina), naš NAJMLAĐI PRIVATNI UZGAJIVAČ RIBA DISKUSA

Diskuszucht Stendker
GmbH & Co. KG



www.Diskuszucht-Stendker.de

Dakle kupili smo akvarij od 400 litara. Grupa se sada povećala i roditelji su mi kupili jedan par XXL Jumbo plosnatih Diskusa i sa zmijskom kožom. Izgledalo je da se Diskusi dobro osjećaju jer su se počeli naglo mrijestiti. Želio sam neizostavno imati jedno leglo vlastitog podmladka i zato sam smjestio par Diskusa s crvenim prugama u odjeljak za uzgoj. Nakon nekoliko neuspjelih pokušaja ponovno su se mrijestili. Nažalost opet nije bilo dobro jer je mužjak pojeo mlađ.



Međutim, kod sljedećeg pokušaja, oko jedan tjedan kasnije, sve je odlično prošlo. Sada imam oko 100 malih Diskusa s crvenim prugama koji plivaju naokolo.



Kao sljedeće izdvojiti ću par plosnatog Diskusa i Diskusa sa zmijskom kožom, što će biti moj sljedeći pristup uzgoju. Smatram da Diskusi imaju nešto skoro magično u sebi, jer zrače mirnoću. Nikada neću prestati držati i uzgajati ove ribe, jer su tako divne. Budući da sam stalno imao puno izravnih pitanja u svezi Diskusa za Vas (Stendker uzgoj Diskusa) i za Axel-a, želio bih se obojici zahvaliti na Vašim tako dobrim savjetima.“



(Izvešće i slike od: Justin Spoden, dob 12 godina.)

Ovim putem zahvaljujemo Justinu Spoden i njegovim roditeljima što smo smjeli objaviti ove slike i izvješće o njegovim senzacionalnim uspjesima s našim Diskus ribama.

Nadalje želimo sve najbolje obitelji Spoden i našim Diskus ribama!

Angelika & Jörg Stendker